

## City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

## Legislation Details (With Text)

File #: 200414. Version: 2 Name:

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 10/8/2020 In control: City Attorney

On agenda: 11/5/2020 Final action: 11/5/2020

Title: Resolution Recognizing the Second Monday in October as Indigenous Peoples' Day in the City of

Gainesville (B)

Resolution No. 200414

A Resolution of the City of Gainesville, Florida, recognizing the second Monday in October as Indigenous Peoples' Day; resolving to honor and promote the wellbeing and growth of Gainesville's

American Indian and Indigenous community; and providing an immediate effective date.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 200414 Indigenous Peoples Draft Resolution 20201015.pdf, 2. 200414 draft

resolution\_20201105.pdf, 3. 200414\_Resolution Final\_20201105.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/5/2020	2	City Commission	Adopted (Resolution)	Pass
10/15/2020	1	City Commission	Approved, as shown above	Pass

## Resolution Recognizing the Second Monday in October as Indigenous Peoples' Day in the City of Gainesville (B)

Resolution No. 200414

A Resolution of the City of Gainesville, Florida, recognizing the second Monday in October as Indigenous Peoples' Day; resolving to honor and promote the wellbeing and growth of Gainesville's American Indian and Indigenous community; and providing an immediate effective date.

The City Commission, at its meeting on October 15, 2020, requested this Resolution be placed on a future agenda for adoption.

None

The City Commission adopt the proposed Resolution.